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4 L ti CONTEUR VAÜDÜIS

VINS DE VILLENEUVE
Médaille d'or. Genève 1896.

Emile MONNET, Lausanne.

PlotoiraDlie
J'ai l'honneur d'aviser le

public que j'ai ouvert l'atelier
photographique, 28, rue
du Pré-du-Marché.

Je suis actuellement tout à

fait installé pour un travail
prompt et soigné, et j'offre
à l'occasion de l'ouverture des

PRIX SPÉCIAUX pendant
quelques jours.

J. LANKER
photographe américain.

Pré-du-Marché. 28.

BARLETTA
Yin rouge extra, pr coupage, 100lit.,

fr. 35. — Grec, rouge, exc. vin de
table, 1001., fr. 26 50.— Espagnol blanc,
vin de table, 100 lit., fr. al 50. -
Vin blanc du sud de l'Espagne, extra-
fin, 100 lit., fr. 38. — Malaga, vérit.,
de 4 ans, 16 lit., fr. 15 50 — pureté
garantie par écrit.
Ji. Vi IMGER. Boswyl (Argovie).

La montre
argent, cuvette argent, bonne boîte,
spirale Breguet, ancre 15 rubis, 19
lignes, marche garantie, est en vente
au prix exceptionnel de *© fr. chez

M. Jean Gerber,
A DELÉMONT
HOTEL NATIONAL

et RESTAURANT

Lausanne. — Entrée : Villas
Beau-Séjour, 2-3.

Grandes et petites salles
pour Diners particuliers-

Repas de noces, etc.
Cuisine, cave et service

trés soignés.
Charles GALLO.

CHAPEAU
DE

CHEMINÉE
Brevet féd. 12146.

Ce chapeau a pour effet d'empêcher
les cheminées de fumer. Quelle que
soit la violence duvent,la fumée n'est

fias
refoulée dans les appartements et

es cuisines; il empêche également la
suie et les flammèches de sortir du
canal, et est, par conséquent, un
préservatif contre le danger des incendies.

Pour les commandes, s'adresser à

M. MAILLARD, prof., Joli-Site,
Ouchy. — Brevet a vendre.

Place Chauderon, Lausanne.

Fournitures pour Bâtiments

REVÊTEMENTS ARTISTIQUES

EN ZINC-ÉMAIL

Achat et vente de Fonds publics

Actions, Obligations, Lots à primes.
Encaissement de coupons.
Recouvrement.

Nous offrons net de Irais, les lots
suivants : Ville de Fribourg à fr. 16,25.
— Canton de Fribourg à l'r. 28,25. —
Communes fribourgeoises 3U/,. différé
à fr. 54,50. — Canton de Genève 3 %
à fr. 108,50. — Serbie 2 % à fr,72,—.
— Bari à fr. 40,—. — Barletta à

fr. 24,—. — Milan 1861 à fr 41,—. —
Milan 1866 à fr. 10,50. - Venise à
fr. '24,—. — Ville de Bruxelles 1866
àfr. 111,50. — Bons Exposition lt<89 à

fr. 8,—. — Croix-Blanche de Hollande
à fr. 14,—. —Tabacs serbes à fr. 10,75
-TT- Port à la charge de l'acheteur.
Nous procurons également, aux
cours du jour, tous autres titres. —
J. Dimi de C", Ancienne maison
J. Guilloud, 4, rue Pépinet,
Lausanne. — Succursale à Lutry. —
Téléphone. — Administration du Moniteur

suisse des Tirages financiers.

Portes
à 8 heures.

Temple de Snint-Francois, Lausanne.

Jeudi 1er juillet 1897

'ME

Concert
ì 8 yi heures.

CONCERT DU f ARRONDISSEMENT
de la

Société cantonale des Chanteurs vaudois
avec le concours de M. Ad. Rchbcrg, officier d'académie, professeur au

conservatoire de Genève; de M. A. Dénéréaz, organiste, et de la Fanfare

Lausannoise
au bénéfice des Colonies de vacances.

PRIX DES PLACES :

Réservées, 2 fr. — Premières, non numérotées, 1 fr.

Billets à l'avance : Réservées et premières : chez Tarin, Bourg ; Premières,
L.-O. Dubois, Martinoni-Maillefer, Fevot, Leresche, Fœtisch frères, Fr.
Schreiber, M"e Dóglon, Cité, M. Péneveyre, Barre, Magasins Girardet et
Béboux, à Prilly.

DEMANDEZ
PARTOUT

Sjnecifitiî cnAout Bonbon le mohì

LAURENT a RoSSIílf `^SS

JDedaille expogitioi? Gêr»feveJ

ie Ë Petit-
MAUPAS, LAUSANNE

SPÉCIALITÉ M ¥INS VAUDOIS
Consommations de premier choix.

RESTAURATION SUR COMMANDE
-o-S> Billard. — Salle pour Sociétés. — Jardin d'été. €

Téléphone. r
H. STRUDEL-DANNER

13

**§ AVIS

et

GRAÎiD. ICHOIX
]de rieurs et Couronnes mortuaires) |

nouveau modèle,aux|prix;les plusbas.

JS'adresser rtie` CIiaucrau, J_à

coté de l'étnt-cívil.

F. Hessenmuller.

FABRICANT DE CERCUEILS

LAUSANNE

Téléphone 615 — Téléphone 615.

VINS FINS ET ORDINAIRES
(Garantis naturels)

Vins de table hlancs et rouges, depuis 40 c. le litre (en fûts).
Vins de Bordeaux (A. de Lmz<î et fils), de Bourgogne, du Beaujolais, de

Mâcon, Côtes du Rhône, .`t-Georg^s, etc.
Vins blancs du pays prêts pour la bouteille.
Cognacs, Whiskies. etc.
Rabais pour Hôtels et Pensions.
S'adresser à ROBERT HDRELL, rue de Bourg, «5, Lausanne.

Ueilleur marché que partout ailleurs.

^fa'J u

Columbia
Hartford

Mercury
Cosmos.

Accessoires, réparations, location,

leçons, échanges.

Charly Chanbert
1S, Pré-du-IMarché, 15,

LAUSANNE

Garantis sur facture.

è HORLOGERIE BIJOUTERIE^

f S. DÉGALLIER 15t

f rue Pépinet, 1, LAUSANNE
c° ¦o- <a>> ¦• <s» °®°-«^^4
PILULES fle Mme VIALA

Hme Bossev-Girod, successeur.

TRÉLEX,sur Nyon.
Guérison radicale de l'anémie, la

chlorose ; conviennent également
dans la guérison des maladies graves.
Jusqu'à présent tous les remèdes ima-
inés n'ont pu prévaloir contre l'emploi

de ces pilules. — Certificats de

médecins. — Dépôt chez SI. Ferler,

pharmacien, place St-Laurent,
Lausanne.
Fr. 3 la boite de 1X0 pilule*.

T Ji NT r rr M M r a. a eu ou aura, à un degré quelconque, une forme
I U U I C •C ITI ITI C d'anémie. Tout homme, tout être humain, grand

et petit, use, dépense, détruit continuellement du sang et des globules
rouges. Tous doivent le reconstituer tous les jours et sans discontinuité. L'anémie

ouvre la porte à toutes les maladies, à l'œuvre destructive des microbes
malfaisants. La pilule hématogène, signée Dr J. Vindevogel et A. Bret,
convient donc à tous, à tous les âges de la vie ; elle est indispensable dès qu'il
y a faiblesse, état anémique, digestibilité amoindrie, langueur des fonctions,
épuisement vital ou nerveux, débilité de toute origine, état dystropique ou
malnutrition, impuissance et stérilité.

La grossesse, la lactation, les âges de croissance, les états de convalescence,

les nombreuses et diverses formes d'anémie et de chlorose, les états
nerveux, les névroses, la danse de St-Guy, l'albuminurie, l'iníminence de
l'état morbide qualifié tuberculose ou phtisie, la phtisie confirmée, et afé-
brile, tout état qui accuse un ralentissement de nutrition, de digestion, de
reconstitution du sang et des forces ; voilà les états où la pilule hémato-
gène triomphe, parce qu'elle nourrit, refait le sang et les forces de
l'économie.

Le Dr J. Vindevogel conseillé la pilule avec le repas, soit au début, soit a
la fin • 2 à 3 par jour pour les cas légers, dans lesquels il ne faut que fouetter
la fonction de l'hématose. La durée se limite ici à deux ou trois semaines par
trimestre, surtout au début du printemps et en automne (mars et novembre).
Dans les états morbides signalés, la dose monte de 3 à 5-6 par jour, toujours
aux repas: la durée du traitement est de 6 à 10 semaines, rarement plus
longue. On revient ensuite tous les mois, pendant 8 à 15 jours, à l'usage de 2 ou
3 pilules par jour, pour bien maintenir la guérison et consolider la santé :

ce procédé éloigne la rechute ou la récidive.
Les flacons de 125 pilules sont logés dans des boites cylindriques :

l'étiquette porte la signature du D' VINDEVOGEL et celle de A. BRET, pharmacien.
Ces signatures doivent être exigées comme garantie de l'authenticité de

la formule et du produit.
Le prix est de fr. 4 50 la boite de 125. — Toute bonne pharmacie,

soucieuse de servir les intérêts de ses clients, devra être à même d'en fournir
aux intéressés. En vente dans toutes les pharmacies.

POL`R L'IXSERTIOX

D'ANNONCES
aux prix les plus avantageux dans n'importe quels

JOURNAUX
S'adresser directement à

l'-A-gence de publicité
HAASENSTEIN & VOGLER

2, place Palud, 2.

LAUS A-IST2sTIE
Montreux, Vevey, Sion, Genève, etc.

Maison fondée en 1855.

Succursales, Agences et Correspondances dans les
principales villes du monde.

REVUE HISTORIQUE YAUDOISE
(Bulletin historique de la Suisse romande)

Publiée sous la direction de PAUL MAILLEFER et EUG. MOTTAZ, profes¬
seurs, avçc le concours de savants et d'historiens nationaux.

La Revue historique vaudoise est entrée avec le 1er janvier 1897 dans sa

cinquième année. Elle parait par livraison mensuelle de 32 pages gr. in-8". —
Prix de l'abonnement: Fr. 5 — par an, franco pour toute la Suisse. Fr. 6 —

pour l'étranger. — Une livraison est envoyée à toute personne qui en fait la
demande, franco, à l'administration.: Imprimerie Lucien Vincent. a
Lausanne.

BRASSERIE ST-JEAN, GENÈVE
Dépôt à Lausanne : Rue St-Pierre, 3. '

Bureau et glacière : Escaliers Cheneau-de-Bourg (même maison)

BIÈRES DE CONSERVE — MÜNICH — VIENNE — PILSEN

Livrées soigneusement et promptement à domicile.

BIÈRE PASTEURISÉE SUR DEMANDE

Médailles d'or aux expositions : Vienne 1894, Munich 1895

Demandez partout

L'EAU DE COLOGNE SUISSE
a la violette. la plus délicieuse, d'un parfum
rafraîchissant. très recommandée pour bals et
soirées. — Le flacon, fr. 1 75.

PARFLIHERIE DE MOKTREl'X
Exiger la marque déposée sur chaque flacon. 1
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